



Проект  
Оприлюднено « 13 » 04 2014р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від «    » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_\_ року № 79 - МР  
м. Суми

Про розподіл повноважень між виконавчими органами Сумської міської ради в частині несення зобов'язань по сплаті судових та інших витрат

З метою врегулювання організаційно-правових питань щодо порядку виконання зобов'язань по сплаті коштів, що виникають внаслідок здійснення виконавчими органами Сумської міської ради представництва інтересів Сумської міської ради, виконавчого комітету Сумської міської ради та Сумського міського голови у судах та у взаємовідносинах з іншими органами, підприємствами, установами, організаціями, громадянами, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Установити наступний порядок розподілу повноважень між виконавчими органами Сумської міської ради в частині несення зобов'язань по сплаті коштів, стягнутих за судовими рішеннями з Сумської міської ради, виконавчого комітету Сумської міської ради та Сумського міського голови по оплаті судового збору, виконавчого збору, витрат, пов'язаних з організацією та проведенням виконавчих дій, штрафів, відшкодування шкоди та інших зобов'язань (далі – судових та інших витрат):

1.1. Зобов'язання по сплаті судових та інших витрат по категоріям справ, в яких представництво інтересів Сумської міської ради, виконавчого комітету Сумської міської ради та Сумського міського голови здійснюється виконавчими органами Сумської міської ради зі статусом юридичної особи, виконуються цими виконавчими органами Сумської міської ради.

1.2. Зобов'язання по сплаті судових та інших витрат по категоріям справ, в яких представництво інтересів Сумської міської ради, виконавчого комітету Сумської міської ради та Сумського міського голови здійснюється виконавчими органами Сумської міської ради без статусу юридичної особи, виконуються виконавчим комітетом Сумської міської ради в особі відділу бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради.

2. Керівникам виконавчих органів Сумської міської ради зі статусом юридичної особи та начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради, головному бухгалтеру (Костенко О.А.):

2.1. Привести свої Положення у відповідність до даного рішення протягом двох місяців з дати набуття ним чинності. 356

2.2. Здійснити організаційні заходи для забезпечення виконання даного рішення.

3. Установити, що виконавчі органи Сумської міської ради виконують зобов'язання по сплаті коштів, стягнутих за судовими рішеннями з Сумської міської ради, виконавчого комітету Сумської міської ради та Сумського міського голови по оплаті судового збору, виконавчого збору, витрат, пов'язаних з організацією та проведенням виконавчих дій, штрафів, відшкодування шкоди та інших зобов'язань у встановленому пунктом 1 даного рішення порядку з моменту набрання чинності даним рішенням.

4. Дане рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення на офіційному сайті Сумської міської ради.

5. Організацію виконання даного рішення покласти на першого заступника міського голови Войтенка В.В.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Чайченко О.В.

---



357

Сумська міська рада  
**ПРАВОВЕ УПРАВЛІННЯ**

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-629,  
e-mail: pravo@smr.gov.ua

13.04.14 № 299/07-15.05

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

**Обґрунтування необхідності розгляду проекту рішення Сумської міської ради  
«Про розподіл повноважень між виконавчими органами Сумської міської ради в  
частині несення зобов'язань по сплаті судових та інших витрат» без дотримання  
встановленого терміну для оприлюднення**

Правовим управлінням підготовлений проект рішення Сумської міської ради «Про розподіл повноважень між виконавчими органами Сумської міської ради в частині несення зобов'язань по сплаті судових та інших витрат».

Терміновість його розгляду викликана відсутністю узгоджених дій та досягнення консенсусу між структурними підрозділами Сумської міської ради в питанні визначення відповідального виконавчого органу ради за виконання зобов'язань по сплаті коштів, що виникають внаслідок здійснення виконавчими органами Сумської міської ради представництва інтересів Сумської міської ради, виконавчого комітету Сумської міської ради та Сумського міського голови у судах та у взаємовідносинах з іншими органами.

Наслідком зазначеного стали випадки нездійснення або порушення термінів здійснення передбачених законом судових та інших витрат, покладених на Сумську міську раду, її виконавчий комітет або міського голову, невдоволення судових органів, яким згідно з процесуальним законодавством потрібна інформація про боржників та їх реквізити, а також порушення прав позивачів, на користь яких винесені судові рішення в частині стягнення з міського бюджету судових витрат на їх користь.

Нагадаю, що через відсутність рахунків у Сумської міської ради та міського голови склалася неприпустима практика оплати судових та інших витрат, стягнутих за судовими рішеннями з Сумської міської ради, виконавчого комітету Сумської міської ради або міського голови за рахунок виконавчого комітету Сумської міської ради, в тому числі по тим категоріям справ, які стосуються діяльності профільних виконавчих органів ради з правом юридичної особи та самотійними рахунками.

Листом Сумського міського голови від 30.11.2016 №3024/03.02.02-17 всім виконавчим органам міської ради з правом юридичної особи доручено внести зміни до своїх Положень в частині доповнення розділу «Завдання і функції» пунктом щодо самотійного несення таких зобов'язань.

Натомість не всі структурні підрозділи виконали дане доручення в повному обсязі, що викликало неузгодженість дій між виконавчими органами міської ради в даному питанні.


У зв'язку з цим розгляд запропонованого проекту рішення у найкоротші терміни дозволить встановити єдиний та однаковий підхід до врегулювання організаційно-правових відносин щодо розмежування повноважень в частині несення зобов'язань по сплаті судових та інших витрат між самотійними структурними підрозділами по судовим справам, які виникають внаслідок їх діяльності та іншими структурними підрозділами міської ради.

Враховуючи викладене, з метою врегулювання вказаної ситуації, недопущення порушення прав юридичних та фізичних осіб, на користь яких Сумській міській раді, її виконавчому комітету та міському голові присуджено здійснити відповідні виплати,

358

посилення відповідальності виконавчих органів Сумської міської ради за результати судового оскарження рішень, дій чи бездіяльності з питань, які належать до їх функцій та завдань, керуючись ч. 3 статті 30 Регламенту роботи Сумської міської ради VII скликання, прошу погодити розгляд на найближчому засіданні Сумської міської ради проекту рішення «Про розподіл повноважень між виконавчими органами Сумської міської ради в частині несення зобов'язань по сплаті судових та інших витрат» без дотримання встановленого терміну для оприлюднення.

**Начальник правового управління**



**О.В.Чайченко**